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A hetedik karácsony.
A Megváltó születése emlékének szen­

telt szent karácsony napja nemesak az egyház 
ünnepe, hanem ősrégi hagyomány szerint 
ünnepe a családi körnek, a tűzhelynek is, 
amelynek barátságos melegénél cseperedik 
fel az ifjabb nemzedék és megpihennek az 
élet küzdelmében elfáradt szülők.

Ezen a szent ünnepen összejönnek 
mind, akik egymáshoz tartoznak, akiket a 
vérség és az érzelmek közössége fűz egybe 
Azok is, akiket hivatás, kötelesség, mostoha 
sors az otthonból kiragadott és messze 
földre vetett, ezen a szent napon a szülői 
házat, a közös családi tűzhelyet keresik fel, 
hogy övéikkel együtt adjanak hálát Istennek 
mindazokért az áldásaiért, amelyekkel elhal­
mozta, amelyekkel átsegítette őket súlyos 
megpróbáltatásokon s együtt örüljenek a 
jelennek, amely boldog családi körben össze­
hozta őket s egymás látásából, egymás sze- 
reteteből merítsenek uj erőt és uj reményt az 
élet további küzdelmeire.

A magyar nemzet nagy családja is 
valamikor együtt, egy közösségben ünnepelte 
ezt a szent napot. Múlt idők ködéből lelkűnk­
ben megelevenedve ugyanazok a képek bon 
takoztak ki s ugyanazok a vágyak és rémé 
nyék hevitették keblünket az erdélyi havasok 
alján, a Vágvölgyében, a Bácska televénydus 
rónaságán és az Adria sziklás partjain.

Boldog idő volt az I Mai szegénysé­
günkben szédülés fog el, ha arra gondolunk, 
hogy milyen gazdagok voltunk mi akkori 
Mai gyöngeségünket szégyelve érezzük, ha 
eszünkbe jut, milyen erősek voltunk mi 
akkori

Vájjon ludluk-e akkor megbecsülni 
mindazt a kincset, amellyel bőven elhalmo­
zott a Gondviselés? Vájjon tudtuk-e úgy 
szeretni testvéreinket, mint szeretni kellett 
volna őket, hogy egymást soha — bármi 
sors alatt — el ne hagyjuk ? Vájjon tudtunk-e 
harag s irigység nélkül egymásközt oly békét 
s egységet tartani, amelyet semmi ármány 
meg nem bonthat?

A múltból felénk ragyogó elvesztett 
boldogságunk fényénél ma meg kell látnunk 
a hibákat, amelyeket elkövettünk. Nem bíztunk 
azokban, akik hivatva voltak vezetni minket. 
Pártoskodtunk, amikor tömörülnünk kellett 
volna. Országunkat árulók kezére adtuk, akik 
üres jelszavakkal elkábitották népünket és 
ránkbocsátották ellenségeinket s ezek elrabol­
ták kincseinket, széjjeltépték birodalmunkat, 
megbontották sziklavárunkat, ezer év büszke 
munka alkotását, amelynek romjai alatt most 
kínosan vergődünk.

Bűnösök voltunk és nem voltunk oko­
sak. Irtóztatóan súlyt le reánk most Isten 
büntetése.

Azóta most hetedszer köszönt ránk 
szent karácsony napja, az egyház, az ország 
a család őrömünnepe egykor, bánat és gyász 
szomorúsága ma.

A hetedik karácsony ez, amely széjjel­
szaggatva találja nemzetünket egyre fokozódó 
szenvedések között, egyre növekvő szegény­
ségben.

De a sorsnak minden ránk mért csa­
pása áldássá válhatik, ha belátva hibáinkat 
más útra térünk, ha kivetjük magunkból 
azokat, akik még most is bontani és rom­
bolni akarnak, ha összefogunk egyetlen nagy 
közös munkára és azt az országot, amely 
romokba dőlt, egyesült erővel újra föl­
építjük.

Ma már keserves tapasztalás megtanított 
mindenkit arra, hogy minden bajunknak, ká­
runknak, szenvedésünknek az oka az ország 
egységének megbontásában van s nincs más 
ut helyzetünk megjavítására, mint hogy 
visszaszerezzük azt, ami a mienk volt. Ma 
már nem álmodozók és rajongók ábrándja,

fl Magyar Külügyi Társaság
A „Magyar Külügyi Társaság“ vasárnap 

délelőtt Hajdúszoboszlón ünnepi ülést tartott, 
amelyre öt kiváló tagját küldötte le. És váro­
sunk társadalma méltányolta is ezt a még 
eddig kevés városnak juttatott kitüntetést s 
vasárnap délelőtt fél 11 órára megtöltötte 
teljesen a központi iskola emeleti nagytermét 
és templomi csendben figyelte mindvégig a 
kiküldöttek magas színvonalú előadzsait.

Dr. Erdős Kálmán polgármester nyitotta 
meg az ünnepi ülést, vázolván röviden a 
Magyar Külügyi Társaság célját és munkás­
ságának az eszközeit, melynek végeztével 
felkérte kedves vendégeinket előadásaik meg­
tartására.

Dr. Lukács György v. b. t. t., nyugal­
mazott miniszter, nemzetgyűlési képviselő és 
a Külügyi Társaság egyik alelnöke eddigi 
munkásságuk eredményeinek a felsorolása 
után, ez év őszén Amerikában szerzett sze­
mélyes tapasztalatai alapján „Amerika a világ- 
politikában“ cimen tartotta meg értékes 
előadását.

Dr. Boér Elek udvari tanácsos, az 
Erdélyi Református Egyházkerület v. főgond­
noka, a magyarországi történelmi protestáns 
egyházak külföldi akcióiról adott vázlatos 
képet. Ennek során elmondta azt, hogy a 
magyar protestáns egyházak már 1918 
december végén megkísérelték azt, hogy

hanem a komoly reálpolitikusok és ridegen 
számitó üzletemberek megállapítása.

Mi pusztulunk, veszünk egy gazdasá­
gilag megbénított csonkaországban, amelynek 
életét mesterséges eszközökkel csak ideig- 
óráig tudjuk meghosszabbítani. Testvéreinket 
irtja az idegen zsarnoki hatalmak nyomása 
négy szomszéd országban, amelyek politikai­
lag életképtelenek.

A hetedik karácsony elmélkedéseiben 
való magunkbaszállás tárja elénk elkövetett 
hibáink, mulasztásaink és bűneink teljes 
képét s azokat fölismerve tanuljuk meg, 
hogy mit kellett volna és mit nem kellett 
volna tennünk. Ezek a múlt botlásaiból való 
tanulságok, a szenvedésekben megtisztult és 
megerősödött lelkek ereje fogják lehetővé tenni, 
hogy megteremtsük magunknak a jobb jövőt.

Amikor pedig uj reményekkel és uj 
lelkesedéssel megyünk neki egy uj esztendő­
nek, legyen meg bennünk az erős elhatáro­
zás arra, hogy szorgalommal, kitartással, 
fegyelmezett összemüködéssel megjavítjuk a 
magunk és elszakított véreink sorsát.

A mi szomorú, gyászos karácsonyaink 
sorában legyen az utolsó ez a hetedik 
karácsony.

ünnepi ülése Hajdúszoboszlón.
nehéz helyzetük és különösen az elszakított 
területeken élő hiltestvéreik elleni üldöztetést 
feltárják.

Ezen terv, az útjába tornyosult akadá­
lyok miatt csak kis részben tudott megvaló­
sulni. Csak a bolsevizmus bukása után 1919 
augusztus havában lehetett felvenni újból a 
fonalat, amikor is a magyarországi református 
egyház két megbízottat küldött ki azzal a 
megbízással’ hogy a „Református Világ­
szövetséggel“ és más egyházi tényezőkkel 
tárgyaljanak a magyarországi protestáns egy­
házak egységének fenntartása és biztosítása 
érdekében. Ugyancsak az evangélikus egyház 
Svédországba, Norvégiába és Dániába kül­
dötte ki a maga képviselőit.

Ugyanekkor megemlékezett azután az 
1919 szeptember és október hónapokban 
Hágában végzett munkájukról.

„A Nemzetközi Jóbarátság Világszövet­
sége“ az egyházak utján ekkor tartotta első 
gyűlését, Retry Elek ref. püspök és Raffay 
Sándor evangélikus püspökök elnöklete alatt, 
a bolsevizmus kitörése előtt 5 nappal meg­
alakult magyar osztály — akkor még nem 
is volt tagja e Világszövetségnek.

A megjelent magyar kiküldötteket, a 
skótok, angolok, amerikaiak, svédek és 
hollandok kivételével, a többiek hidegséggel 
és tartózkodással fogadták, mert még akkor
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való testvéri szereidét, a nemzeti célokért voltai, mint ok, renereoo es Karcsúim Most
való közös együttes r-gv akarását és kitartó is olyannak látlak, szerelmem fehér királynője,
erőkifejtését Ha m<fo ehhez hozzájárul az, Hétszer hét esztendőt töltöttem dbüvölten
h0oy minden magyar" szivében, akár itthon, trónod zsámolya előtt. Hogy is mondtad? —
akár a papiros határokon túl éljenek azok, Amig a vágy szárnya meg nem lebben lelked -
oltiiatatlanul fog égni a vágy a régi nagy, ben más asszony után . . . — Hétszer hét
boldog Magyarországért és fájdalmas sóhaj- pillanatig voltál az enyém. Es ha nincs az a
tas és” imádság rebben át szivükön az elnyo- másik, a másik, akit nem is szerettem, csak
matás a'alt szenvedőkért és ha ugyanakkor vágytam utána futólag, mert nem szeretett és

még nem volt az enyém . . . Amikor a vágy 
szele megérinti testedet, már nála is vagy ... 
úgy mondtad. És igazad volt! Felébredtem 
és nála voltam, nála, aki már nem kellett, 
mielőtt az enyém lett volna.

És azóta kereslek, kereslek fájó, vágyó, 
kincs epedéssel, szélben, hóban, arany nap­
sugárban, fűben, fában, holdvilág táncában, 
téged, mindig csak léged!“

A gyerekek már nem is értik, mind 
sebesebben beszél, félni kezdenek tőle, már 
szinte kiált, azután felugrik és el kezd futni 
kitárt karral, lobogó fehér hajjal, tágranyilt, 
révedező, kereső szemmel tovább, tovább...
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abban a bai hiedelemben voltak, minthogyha 
Magyarország idézte volna elő a világháborút.

Nehéz és fárasztó informativ munka 
után sikerült nemcsak felvétetni a magyar 
oszsálvt e Szövetség tagjai sorába, hanem 
elérni azt, hogy a Szövetség egyhangúig 
meghozta a következő határozatot:

„Tekintettel azokra a veszélyekre, amiket 
a nagy történelmi múlttal biró és sokat szen­
vedett m.gyár protestáns egyházakra nézve 
Magyarország feldarabolása jelentene, intéz^ 
kedések tétessenek az iráni, hogy bárminő 
politikai rendezés esetére is, ez egyházak 
magyarországi ' özpontí szervezetüktől való 
elszakadásra ne kényszeritessenek, mert hiszen 
egyházi autonómiájuk és központi egyházi- 
intézményeik oly rendkívüli értéket képvisel­
nek, amelyeknek akár megbont sa, akár 
gyöngiiése egész kelet Európa egyházi és 
vallási viszonyaira nézve súlyos csapást je­
lentene.*

Beszéde további fotyamáa elmondotta, 
hogy 1919 december 2-án ő és egy evangélikus 
társa beuiazási engedélyt kaptak Nagybrit- 
taniába, ahol sikerült közvetlen érintkezésbe 
lépni a nagy angol állam férfivel Lord 
Bryce-al, aki a neki á-ado-t és a magyar 
kérdési felölelő két memorandum, valamint az 
erdélyi egyházfők panasz memoranduma alap­
ján tartotta hatalmas beszédét a magyar 
probléma igazságos megoldása érdekében. 
1919 december 17-én tartotta a lordok 
házában.

Rámutatott azután arra, hogy már 
Skócia fővárosában Edinburghban a refor­
mátus hitttestvérek minő meleg szeretettel 
karodák fel a magyar protestáns egyházak 
és különösen a református egyház ügyét. 
Elmondta, hogy „A Református Világszövet­
ségének Edinburghban székelő kelek osztálya 
milyen nagy buzgósággai é- energiával lépett 
fel az elszakított területeken levő és üldözött 
magyar pro'esiár.sok érdekében és hogy e 
Református Világs, öveíség, a főtitkára dr. J. 
Fleming, dr J. Macdonald Webster és Prof. 
W. Curtis személyében 1920-ban 3 tagú 
bizottságot küldött ki az egyházak helyzeté­
nek megvizsgálására. E bizottság jelentése 
klasszikus történelmi okmánya az utódálla­
mokban fennállott és más utakon ma is foly­
tatott üldöztetéseknek és a magyar protestáns 
egyházak leroitbolására irányuló kormányzati 
politikának.

Az idő rövidsége miatt csak röviden 
emlékezhetett meg a svéd és amerikai evan­
gélikusok munkájáról, valamint a briit és 
külföldi unitárius egyházak szövetségeinek 
rendkívül lelkes támogatásairól és akcióiról.

Ugyancsak röviden felemlitette a kez­
deményezésükre Londonban 1920 tavaszán 
„Az Egyházi Kisebbségek Védelmére“ alakult 
protestáns b;zoíiságok munkásságát.

Előadása befejező részében rámutatva 
mindezeknek a tényezőknek szereseiére és 
jóindulatára, reménységre és bizakodásra 
hívta fel a közönséget a helyzet kedvezőbb 
alakulására nézve.

Rámutatott arra, hogy ha céltudatos 
politikával a magyar protestáns egyházak és 
mások, tovább folytatják ezt a felvilágosító 
munkát külföldön, akkor sikerülni fog az 
évtizedek óta a magyar nemzet és egyházak 
becsülete ellen folytatott rágalmazás és ha­
zugság ostromát visszaverni és a külfoldi 
közvéleményt a dolgok valódi és igazi állá­
sáról meggyőzni.

Kifejtette a után, hogy ha ide bent a 
szegény s szétdsraboit Hazánkban alha ato- 
sak leszünk, türelemmel viseljük a sorsunkat 
és vasakarattal dolgozunk a jobb jövendő 
előkészitésén. akkor bizonnyal győzni fog a 
magyar igazság.

Mély hazaszeretetre és arra az igazi 
hazafiságra buzdított, amely nemcsak a nagy 
nemzeti célokért való hirtelen fellángolásból 
és fel obbanásból ál!, hanem még sokkal 
inkább jelenti a nemzet fiainak egymás iránt

szent fogadást teszünk mindannyian arra, 
hogy Hazánkéit, Nemzetünkért szivünk min­
den érzésével és lelkünk minden akarásával 
dolgozni fogunk, akkor hamarosan fel fog 
támadni újból a nagy, a boldog Magyar- 
ország !

Dr. Eötteványi Olivér udvari tanácsos, 
nyug. főispán a Külügyi Társaság ügyvezető 
olelnöke arról beszélt, hogy „Miért küzd a 
Magyar Külügyi Társaság". Az idő rövidsége 
miatt dióhéjban összefogott igen értékes elő­
adásában rtámutaioíí, hogy az volt a legfőbb 
bajunk, hogy még szövelségeseink nem 
ismerték'a háború előtt Magyarországot, mint 
arról 1913-ban Németországban személyesen 
meggyőződött. A társaság célja, hogy a régi 
közös ügyes diplomáciának ezt a nagy hibá­
ját orvosolja s a külföldet a magyar, valamint — Olvasóinknak kellemes kará
a magyar közönséget a külföldi viszonyokról csonyi ünneplést kívánunk! 
folytonosan és megb,zhaióan tájékoztassa s — A református templomban kará
a külföldön élő magyarság jogos érdekeit be- Csony első napján Bélteky Lajos leikés:
hatóan megvedie. prédikál, Bernjén Ferenc lelkész pedig ur

Bélteky Lajos lelkész köszönte meg vacsorái beszédet mond. Az ünnep több
vendégeinknek .Hajdúszoboszló város közön- istentiszteleteit Hajdú Gábor hittanhallgató
ség n evében a hallott szép előadásokat s ünnepkövei végzi. Óév délutánján és Újé'
dr. Erdős Kálmán polgármester záró szavai reggelén Bernjén Ferenc lelkész végzi a:
után az ünnepi gyűlés a Hymnusz együttes istentiszteletet.
elénekléséyel végződött. — A református presbitérium dec

AKumgyt Tarkaság részéről az. előadó- 19-én Bernjén Ferenc lelkész és dr. Malalinszk;
kod KHul ént voitak meg Közöttünk: j^zsef főgondnok elnöklete alatt ülést tartott
dr. Radisics Elemer nyug. .miniszteri tanácsos, jd Szilá|yi János elhalt presbiter jó emiéke
a „Magyar Külpolitika“ amp tarsasag, szak- zelét jegyzőkönjvi;eg megörökítette a presbi
-aP. szerkesztőié és Hey marni Ottmár mm,sz- {éTlü^\ helyére behívott Császy Lajoi
tor. számvevőség, főtanácsos, a Kulugy, presbiter az es£üt ,etette s tisz(ségébe beik

ai>ÜBélben T'Gazdakörben 150 terítékes talta,olt- A megüresedett zsinati póttagság
öviben a Ua_dakorben 15U terítékes helyeknél Veres Géza nádudvari lelkészre éi
n !°* sikerű, öze-.. . v0'- aa°l dr. Malatinszky József tőgondnokra szavazót

dr. urdos Kalman Belteky Lajos. Bernjén a presbitérium! Szoboszló város megkérésé

Atez,ékm ki SrUka! á' KiS sére "—**• • presbitérium, hogy® elvile,
Ä ÍBk0!ák «forn.il us jellegűek legyenek.

az ide^ejöri kedves' vendégeket^ésS Barabás “'»£50k isk°teék biz=

Samu szeretett képviselőnket, amely köszön-
tőkre válaszul viszont vendégeink éltették a — Nyugdijbavonuló járásbíróság
most nagy fejlődési lehetőségek előtt álló e'npk. Gerstner Miksa j.-bir. elnök, a hajdú
Hajdúszoboszló városát és érdemes közön- szoboszlói kir járásbíróság vezetője 40 év
ségét, amely példás figyelemmel kisérte elő- érdemes szolgálat után nyugdíjaztatási kér
adásaikat. vényét az igazságügyminisztériumhoz be
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... , “ A »Hajdúszoboszlói Gazdálkodó 
Ifjak Egyesülete“ december 31-én, a Gazda­
kör helyiségeiben zártkörű szilveszteri bátyus 
táncmulatságot rendez.

Megszűnt a hajdúböszörményi 
járás. Hajdú vármegye dec. 12-diki közgyű­
lése kimondotta, hogy mivel Hajdudorog 
legközelebb már rendezett tanácsú várossá 
alakul, Téglás, továbbá Alsó- és Felsőjózsa 
községeket a központi járáshoz csatolja s 
1926. január elsejétől kezdődőleg a hajdú­
böszörményi járást megszünteti. Mig Hajdu­
dorog át nem alakul rendezett tanácsú várossá, 
a központi járási főszolgabirósághoz fog tar­
tozni s innen fogják igazgatni.

— Újabb földigénylők jelentkeztek.
Az Országi s Földbirtokrendező Bírósághoz 
233 hajduszoboszlói nincstelen polgár be­
adványt intézett, hogy mivel egyfelől első 
részlet befizetése idején nem rendelkeztek 
gabonával és pénzzel s nem tudták befizetni 
a kívánt részletet, másfelől pedig elkéstek 
igényeik bejelentésével, illetve nem tartóz­
kodtak itthon, kérik földigényeik újbóli meg­
állapítását s részökre a törvényszerű földterü­
let kiutalását. A kérvény felett Mikó Jenő 
biró fog dönteni.

— Anyakönyvi hirek Hajdúszo­
boszlón. Eljegyzés: Falcért Imre—J. 
Kiss Zsófia, Sárközi Lajos—Váci Margit, 
Tóih Sándor—Horváth Eszter, Tóth János— 
C-ászi Amália, Kerékgyártó János—Szi'ágyi 
Juliánná, Tanka Sándor—Erdei Juliánná, 
J. Kiss Gábor—Virág Aranka, Sóvágó Mik­
lós—-Szabó Mária. Házasság: Jeges Pál— 
Csobán Erzsébet, Széli E=ek—Kunkii Juliánná, 
Agárdi Sándor—Horogh Viktória, Kádár 
Miklós—0. Nagy Eszter, Kádár Lajos—Ka­
szás Zsófia, Kardos József—Bállá Eszter, 
Márton Gábor—Hóg?gs K'ára, Tóth Antal— 
Szoboszlai Piroska. Halottak: B. Szabó 
Sándor 58 éves, Túri Eszter 51 éves, Sipos 
Eszter 8 éves, Cvetkovics Antal 15 éves, 
Dobozi Jánosné—Szatmári Lidia 49 éves, 
Cs Kovács Lidia 9 hónapos, Szöilősi Mi- 
há yné—Biró Juliánná 61 éves, Márton Gyula 
és Kálmán 3—3 napos, Adám Sándor 69 
éves, özv. Szerepi Józsefné—Juhász Juliánná 
73 éves, özv. Czeglédy Mihályné—Borbély 
Lidia 64 éves, Sári Etelka 3 napos, Palotai 
Ferenc 14 napos, Bállá János 68 eves, Ka­
rácsonyi László 6 éves, özv. Nagy Sámuelné 
Kátai Zsuzsánna 85 éves. Született: 15 
fiú és 9 leány

— Gépirónőt keres Dr. Somogyi Sán­
dor ügyvéd. Jelentkezni lehet a délutáni 
órákban.

— Bieliczky Béla dohányárudájában 
a legszebb kivitelű karácsonyi áruk, szebbnél 
szebb levélpapírok, levelezőlapok és a gáz- 
furás eredeti levelezőlap felvételei, valamint 
karácsonyi gyermekjátékok, játékkártyák, sors­
jegyek, képeskönyvek feltűnő olcsó áron 
kaphatók.

— Thanaton, juhtartó gazdák részére 
minden mennyiségben kapható Bieliczky Béla 
különlegességi dohányárudájában Hajdúszo­
boszlón.

— Nem kell Debrecenbe mennie, 
mert az „Ecetgyárba“ megérkeztek a gyö 
nyörü karácsonyi porcellán és üvegáruk. La­
kodalmakra, bankettekre kölcsön edények, 
evőeszközök és poharak, legjutányosabban 
kaphatók.

ítimtlonra előnyös feltételek mel- 
irigcllldllld. ien kölcsönt folyósítok.

Megbízottam: Dr. Somogyi ügyvéd

508—1925. vbt. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX te 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a püspökladányi kir. 
járásbíróságnak 1925. évi 1888—3. számú 
végzése következtében dr. Kiss István ügyvéd 
által képviselt Ludman Lajos javára 39 mm. 
búza tőzsdei ára s jár. erejéig 1925. évi nov. 
16-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 58.900,000 koro­
nára becsült következő ingóságok, u m : 
cséplőgép-garnitúra, lovak, csőstengeri, szoba­
bútor, széna és egyéb ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a püspökladányi kir. 
járásbíróság 1925. évi Pk. 3031. számú vég­
zése folytán 39 mm. búza ára tőkekövetelés, 
ennek 1925. évi augusztus hó 15. napiától 
járó 18 százalék kamatai, i/3 százalék váltó- 
díj és eddig biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Nádudvaron, végrehajtást 
szenvedetlek lakásán 1926. évi január hó 
4. napjának délután fél 4 órája határ 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
te. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetég becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, az ár­
verés az 1881. évi LX. te. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Hajdúszoboszló, 1925. nov. 27.
Páll Ferenc

____ ______________  kir. bir. végrehajtó.

Figyelem! Fontos!
Karácsonyi és újévi

nagy csokoládé és cuMaoásár
a Lívia illatszer tár báni

Kapható :
la saloncukor szenzációs olcsó áron
sima és ezüstös csomago!ásban, csokoládé 
krampuszok és más formák. Táblás és 
dobozos csokoládék a legválogatottabb 
Mikulás és karácsonyi csomagolásban. 
Desseriek, drageek és különféle csokoládék. 
Teasütemények, piskóták. Karácsonyfára 
akasztós cukrok es csokoládék. Legelsőbb- 
rendü tea, cacaó, csokoládé por, sütőpor, 
vanília, cukorkák minden ízben és for­
mákban bámulatos olcsó áron.

CSEMEGÉK:
Eredeti francia datolya és füge! 

KARÁCSONYFA DÍSZEK:
A legszebb színes karácsonyfa gyertyák, 
csiptetők, csülagszórók, arany, ezüst szá­
lak, boák, dió aranyozó, ezüstöző, színes 
gömbök, vatta figurák és más minden 

elképzelhető díszek!

Kirakati szenzációs áraimat 
saját érdekében 

kérem megtekinteni!
fl M. Kir. Allamrendőrség Hajdúszoboszlói Kapitányság».

4063 — 1925. Köz. sz.
Hirdetmény.

Felhívom mindazon külföldi állampolgá­
rokat, akik 1925. junius 1 -ét megelőzőleg 
már Magyarország területén tartózkodtak s 
uiabb tartózkodási engedélyt, vagy lakhatási 
bizonylatot nem kaptak, amennyiben továbbra 
is az ország területén szándékoznak lakni, 
vagy lakás! szándék nélkül továbbra is itt 
akarnak tartózkodni, itt lakási szándékuk be­
jelentése, illetve uj tartózkodási engedély 
kérése végett hivatalomnál 1926 február 
1-éig annál inkább is jelentkezzenek, mivel 
az említett határidőn túl engedély nélkül 
i!t tartózkodó külföldi honosok ellen a 
200,000—1925. B. M. sz. rendelet 15. §-ának 
1. pontja alapján a kiufasitási eljárást fogom 
megindítani.

Külföldiek mindazok az eredetileg 
magyar állampolgárok is, kiknek illetőségi 
községe oly termeten fekszik, mely Magyar- 
országtól a trianoni békeszerződés alapján 
valamely más államhoz csatoltatott és akik 
a trianoni békeszerződés életbeléptetésétől, 
vagyis 1921. julius 26-tói számított egy éven 
belül magyar állampolgárságuk fenntartását 
nem jelentették be (nem opláltak.)

Hajdúszoboszló, 1925. december 16.
Körner

rendórtanácsos.

Ad. 1999—925. szám.
Hirdetmény.

Alulírott hivatal a Hajduvármegye terü­
letén levő állami és tvh-g. közutak 1926. évi 
fentarlásához szükséges kő- és kavicsanyag-

52. sz. Független Hajdúság 3

Ügyeljen 
bevés* H4eein4l

védjegyünkre!

FRAtfQ&Háűmak
nincsen

A nagy világot bejárja

nak a vasúti állomásoktól az egyes útszaka­
szokra történő kifuvarozására versenytárgyalást 
hirdet.

A szállításra kerülő mennyiségek állo- 
másonkint részletezve a következők: 1. Hajdú­
szoboszló 4000 m3, 2. Hajdúböszörmény 
3500 m3, 3. Ebes 2000 m3, 4. Kaba 800 m3, 
5. Nádudvar 1000 m3, 6. Hajduhadház 
1700 m3, 7. Hajdusámson 1400 m3, 8. Deb- 
recen-vásárlér 380 m3, 9. Téglás 600 m3.

Pályázni szándékozók ajánlataikat iven­
ként 20,000 K-ás okmánybélyeggel ellátva, 
zárt borítékban 1926. évi jan. hó 2-án d. e. 
10 óráig alulírott hivatalhoz nyújtsák be.

Az ajánlatban megadandó a szállítás 
egységára m3-kint 1 km. szállítási távolságra 
és a minimális napi szállító képesség is.

Alulírott hivaíal fentartja magának a 
jogot, hogy a beérkező ajánlatok közül sza­
badon választhasson. A fuvarozás 1926. évi 
január-március hó végéig eszközlendő. Egyébb 
részletes felvilágosítás alulírott hivatalban 
nyerhető (Debrecen, Vármegyeház, naponkint 
d. e. 8—2-ig)

Debrecen, 1925. évi dec. hó 17-én.
M. kir. álamépitészeti hivatal.
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Hatüléses személyautót vagy amerikai 
„CORMICK* traktort 3 vasú ekével, azon­
kívül eredeti „KÜHNE“-féle 8 lóerős szivó- 
gáz lokomobilt, VD80 jelű 800 m m. dobszé- 
lességü komplett cséplőszekrényt, 6 lóerős 
benzinlokomobilt, motorkerékpárt oldal­
kocsival, „Prima Drill* vetőgépeket, gaz­
dasági szekereket, gabonatisztitó rostákat, 
borsajtókat, takaréktüzhelyeket, darálókat, 
szőlőzuzókat, répavágókat stb. stb. 1000 
NYEREMÉNYTÁRGY 750,000.000 kor. érték­
ben. Községi Tisztviselők Országos Egye­
sülete Bpest, IV., Irányi-utca 21. Telefon: 
J. 151-45. Nyereménytárgyak a „Kühne“ 
gépgyár Bpest, VI., Vilmos császár-ut 59. 
szám alatti helyiségeiben vannak kiállítva.

Hirdessen
lapunkban I
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Hirdetmény.
A Vénkert hegyközség az 1926-ik 

évre a vadászati jogot 1926. január 3-án 
délelőtt 11 órakor árverésen kiadja. Az árve­
rés a Gazdakörben fog megtartatni.

A választmány.

Mindenki vegyen 5000 K-ért 
ROKKANT - SORSJEGYET!!
Nyerhető: 2 autó, traktor, arany és ezüst 
tárgyak, bundák, szoba-berendezések, zon­
gora, motorbicikli, vetőgép, ekék, hátasló, 
tehán, ruhaszövetek, selymek, cipők és még
1500 különféle értékes nyeremények!

TURUL-MOZGÓ
Karácsony első napján:
N I N I C H E

Vígjáték 8 felvonásban. 
Főszereplő :OssiOswalda.

Karácsony második napján:
A legszebb asszony
Hugó Bettauer regénye 8 felvonásban. 
Főszereplők: Lee Parry és Olaf Fjord.

WESTEND szálló
VI., Berlini-tér 3. (Nyugati pályaudvaron)

megnyílt.
Központi fűtés, meleg viz a mosdókban. 

Fürdők, lift.
Szobaárak központi fűtéssel, 

hideg, meleg vízzel:

Vasárnap, december 27-én:
A bűn piacán
Dráma 8 felv. Főszereplők: 
Lil Dagover és H. Mierendorf.
„GAUMONT-HÍRADÓ“ 1 felv.

Kriselt Károly
cserépkályha raktára 

DEBRECEN, PIAC-UTCA 89. SZÁM. 
Telefon : 12-18. ____  Telefon: 12-18.

RAKTÁRON TARTOK:
minden szinti cserépkályhákat, kandallót, be­
rakott takaréklűzhelyeket, falburkolati leme­
zeket fürdőszobák részére, tűzállótéglát minden 
méretben, úgy kazántéglát is, chamotte- 
habarcsot. Elvállalok cserépkályhák átrakását 

és javítását is.

40 ezer koronától 60 ezer koronáig!

Fogműterem Budapestről!
VáryJános

áll. vizsgázott fogász. 
Található: Hajdúszoboszlón hetenként 
hétszer: szerdán és szombaton 
I. tized Z8G. szám alatt (Posta-utca).

Többi napokon: 
Debrecenben, Darabos-utca IS. szám alatt, 

mérsékelt díjszabás! 
Felvilágosítás díjtalan!

Értesítés T
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy

cukrászdámban
eljegyzésekre, lakodalmakra, keresztelőkre, 
névnapokra avagy más alkalmakra bármi
lyenfajta finom torták, sütemények, 
Kuglerek jutányos áron elkészülnek 

és állandóan kaphatók!
Torták 2 óra alatt elkészülnek! 

Ugyancsak állandóan kaphatók finom saját 
készítésű friss teasütemények (sós tea- 
sütemény), keksz, gyermek-piskóta, 
különféle finom dessert különlegességek, 
valódi pozsonyi diós-, mákos-patkó, 
kalács (Brios); valamint Magyarország 
legjobb és legfinomabb szerencsi cso­
koládé és cukorkái nagy választékban. 
Mindig frissen készült saját gyártmányú 
legfinomabb csokoládé - bonbonok, 
szaloncukorka, nápolyi szeletek, 
valódi nürnbergi mézeskalácsok, 
Pischinger torták és tortalapok! 
Egyben szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy állandóan kapható 
gyomorbetegeknek és gyengélkedőknek 
valódi friss karlsbadi kétszersült és a 
legelőkelőbb orvosok által ajánlott valódi 
Herkules maláta gyermek tápszersült!
Mikulásokban és Krampuszok­

ban nagy választék!
Tea, kávé, csokoládé és málnaszörp! 
Amidőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérem, egyben biztosítom a szolid és 

pontos kiszolgálásról.
Kiváló tisztelettel:

Niehter Károly cukrász
Hajdúszoboszló, 1. tized Rákóczi-ut 305. 

Régi Vasut-utca.
Hajdumegyei Takarékpénztár épületében.

Simmeringi motordinamó
1-24 PH.

önálló villanytelep
gazdaság, község, mozik világítására 

30—500 lámpáig.
Ajánlattal szolgál:

Mez F. mérnök,Budapest, 8., FalhMihsa-nB.

lapunk részére 
feladhatók:

BIELICZKY BÉLA főtéri dohányárudájában is!

" T ' " ' ' ff

Nagy karácsonyi és újévi vásári
I a Lyvia illatszertárban €
Jp e (Rácz Péter trafikja mellett). ^

|j Pipere-cikkek: j|
Mindennemű bel- és külföldi illatszerek, arc- és kézápolási, hajápolási cikkek

nagy választékban.
Kölnivíz 1 dkg. 2000 K-tól. Parfüm 1 dkg. 5000 K-tól.

„ I üveg 10000 „ „ 1 üveg 8000 „
Bajuszpedrő 3000 K-tól.

Ajándék dobozok!
Pipereszappanok a legolcsóbban!

Acél-, bőr- és díszműáruk:
Boroivák, fenőszijak, fenőpaszta, hajvágógépek (rugók külön is), zsebkések, női, 
borbély, manikür, kézimunka, szülészed stb. ollók, körömreszelők, (egyéb manikür 
felszerelések külön is), sütővasak, cigaretta- (női) és dohánytárcák, szipkák, kézelő- 

^ gombok, csattok, hajtűk, karkötők, tükrök stb cikkekből nagy választék!
j| Ajándéktárgyak: J§)

tFésű- és manikűr-kazetták gyönyörű kivitelben Eredeti párisi parfüm- és kölnivíz, ff 
szóróüvegek. Redikülök, bőrtárcák, női és gyermek öves harisnyatartók, zoknitartók 'B 
(selyemben is), férfi és gyermek nadrágtartók és számtalan egyéb cikkek szenzá- ff 
ciós olcsó áron. — Mindennemű gummiáruk. u. in pelenka, nadrág (gombos), gj 

élőké, játszó szopók, szivacsok a legjutányosabban I B"
Háztartási cikkek: a

Papir-szalvetía, falvédők és szekrény-csikók különleges szép mintákban, kályhaezüst, |* 
arany, kályha-lakk, fogvájó, padlósárgitó és viaszk, mindennemű kefeáruk, meszelők. S’ 
Sidol, kékitő, keményítő, cipőkrémekben stb. nagy raktár. Mosószappan la 1 drb. 1§S 

5000 K. Sósborszesz 1 üveg 12,500 K. — Kefék nagy választékban. |gj

További szives pártfogást kér: ff

Weízler Sándor, g

C ^

uduari szállító. NEUMANN M. 
ruhaáruháza

M. hír.
udvari szállító.

Debrecen, Piac-utca 51. (Főpostával szemben.)
Alapittatoti 1845. évben.

Esőköpenyek, felöltők, divatöltönyök, Szőrmebekecsek, 
bőrkabátok, átmeneti kabátok, városi bundák 
közismerten kiváló minőségben és kivitelben, 

leszállított árakon, óriási választékban! "^1
Cégünk: alapja: megbízhatóságunk!

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1925—485.
J

vív.;


